



恢復主日崇拜及聚會的安排（通告五）

親愛的弟兄姊妹：

願你們平安！政府公佈在維持「限聚令」下「宗教活動」可以獲得豁免，因此本堂將於5月24日(本主日) 恢復實體崇拜。為配合相關條例規定，以及考慮實際情況，安排如下：

1. 因條例規定限制場地只能容納「通常聚會人數的50%」，由於「基四」場地只能容納60人，所以中堂及午堂時段有機會超出人數，到時請超出的弟兄姊妹移步往「基三」觀看直播(場地可容納30人)。
2. 至於早堂崇拜，同樣因條例規定，現時「基一」場地只可坐30人，請超出的弟兄姊妹移步往「基三」觀看直播。
3. 防疫措施：
 - 3.1 進入場地者必須戴口罩、量體溫及搓手液(發燒者請留在家休息)
 - 3.2 不得在場內飲食
 - 3.3 教會暫停供應實體聖經
 - 3.4 勿握手問安，改為點頭拱手
 - 3.5 聚會後即時進行清潔
4. 因獲條例規定豁免，本月聖餐如期於5月31日(下主日) 在主日崇拜內實體舉行。請已經取了「聖餐套裝」的弟兄姊妹，下星期記得帶回崇拜，一同領受。至於選擇在家中觀看直播的弟兄姊妹，也可於下星期辦公時間內，回教會取「聖餐套裝」。
5. 青少年崇拜(「耶青」)恢復聚會，於「基一」舉行。
6. 兒童主日學繼續暫停，暫定6月7日分階段恢復聚會，詳情留意之後報告。此外，「兒主」暫停期間，家長如帶同子女參加崇拜，請往「基三」觀看直播，以便照顧。
7. 疫情雖然漸退，但由於處境不同，考慮不一(例如:患病或需要照顧長者)，弟兄姊妹也可以選擇留在家中，上午10:00或12:00登入教會網頁(www.choifook.org)觀看直播，同心敬拜。
8. 至於小組、團契及祈禱會等聚會也可恢復，但需留意場地人數上限，以及遵守防疫措施。如有問題，請向同工查詢。

因疫情關係，我們已經三個月沒有相聚。同來崇拜，希望這個星期見到你。

你的牧者
陳永就

2020年5月20日